



Требование по сортировке пищевых отходов

Ответы на часто задаваемые вопросы для частных предприятий

Внедрение регионального требования по сортировке пищевых отходов начинается в марте 2022 года, и многие предприятия в районе регионального правительства [Metro](#) должны будут выполнить его требование к 2023 году.

Информацию, которую необходимо знать частным предприятиям.

На какие частные предприятия распространяется требование о сортировке пищевых отходов?

Частные предприятия, которые производят более 250 фунтов пищевых отходов в неделю (что эквивалентно примерно одной тележке объемом в 60 галлонов в неделю), должны будут соблюдать это требование. К ним относятся, в частности:

Продуктовые магазины. Учреждения, которые продают продукты питания и напитки, включая продуктовые магазины, магазины самообслуживания клубного типа, оптовые магазины и специализированные продовольственные магазины.

Рестораны. Заведения, в которых готовятся блюда, закуски и напитки по заказу клиентов для немедленного потребления на территории такого заведения и за его пределами. К ним относятся организации и корпоративные кампусы с полным набором услуг и кафетерием на территории, а также компании, занимающиеся кейтерингом.

Гостиницы и отели. Учреждения, занимающиеся в основном предоставлением краткосрочной аренды жилья с ресторанами полного обслуживания или приготовлением пищи на месте.

Больницы. Учреждения, лицензированные как больницы, с ресторанами полного обслуживания или с приготовлением пищи на месте.

Учреждения по уходу за больными и для проживания. Учреждения, в основном занимающиеся уходом за жильцами, с ресторанами полного обслуживания или приготовлением пищи на месте. К ним относятся пансионаты и дома престарелых.

Исправительные учреждения. Тюрьмы, колонии или другие места лишения свободы, в которых расположены кафетерии или готовятся блюда.

Колледжи и университеты. Высшие учебные заведения с ресторанами полного обслуживания или приготовлением пищи на территории, включая те, которые предлагают двух- и четырехлетние программы обучения в области искусств и наук, технические и профессиональные школы, а также младшие и муниципальные колледжи.

Учреждения начального и среднего

образования. Школы, в которых готовятся блюда, и на территории которых находятся столовые, включая центральную кухню, где готовятся блюда для доставки в несколько школ.

Производители продуктов питания и напитков.

Предприятия, занимающиеся в основном производством продуктов питания и напитков, например, консервированием фруктов и овощей, производством шоколада и кондитерских изделий, переработкой мяса, птицы и морепродуктов, коммерческие пекарни и пивоварни.

Какие действия необходимо предпринять, чтобы выполнить это требование?

Руководство частных предприятий должно организовать службу сбора пищевых отходов и сортировать отходы, иметь правильно маркированные баки для внутреннего сбора, а также вывесить таблички с четким указанием того, что разрешено помещать в бак.

Важно отметить, что это требование распространяется исключительно на продукты питания, с которыми работают сотрудники. На частных предприятиях не обязательно производить сбор пищевых отходов, которые были выброшены непосредственно клиентами.

Владельцы и управляющие недвижимостью должны разрешить сбор пищевых отходов этими предприятиями или помочь в обеспечении этой услуги для арендаторов, на которых распространяется это требование.

Преимущества региональной системы утилизации твердых бытовых отходов для местного сообщества

Благодаря региональной системе утилизации твердых бытовых отходов, руководство регионального правительства Metro стремится:

- Обеспечить защиту здоровья населения
- Обеспечить защиту окружающей среды
- Обеспечить эффективное использование государственных средств
- Выполнять свои обязательства по максимальному и оптимальному использованию материалов
- Быть адаптируемым и оперативным в вопросе использования материалов
- Обеспечить доступность услуг для всех видов потребителей

Какие виды продуктов питания включены в программу?

Правила программы распространяются исключительно на продукты питания: мясо, молоко, рыба, хлеб, макароны, кофейная гуща, кожура, моллюски, кости, испорченные продукты и отходы с тарелок.

Правила программы НЕ распространяются на жидкости, бумажные изделия, упаковку и все, что не является едой. Не допускается использование компостируемой упаковки и посуды.

Мы не рекомендуем организовывать сбор пищевых отходов в местах общественного пользования, поскольку будет трудно гарантировать, что там не окажется непищевых предметов, таких как стаканы, салфетки, столовые приборы и другие материалы.

К какому времени мое предприятие должно начать выполнять это требование?

Группа частных предприятий 1:  

- Период внедрения начинается 31 марта 2022 года. Выполнение требований к 31 марта 2023 года.
- Предприятия, которые производят 1 000 фунтов пищевых отходов или более в неделю (эквивалентно примерно четырем тележкам объемом в 60 галлонов в неделю)

Группа частных предприятий 2:  

- Период внедрения начинается 31 марта 2022 года. Выполнение требований к 30 сентября 2023 года.
- Частные предприятия, на которых производится 500 фунтов пищевых отходов или более в неделю (эквивалентно примерно двум тележкам объемом в 60 галлонов в неделю)

Группа частных предприятий 3: 

- Период внедрения начинается 30 сентября 2023 года. Выполнение требований к 30 сентября 2024 года.
- Частные предприятия, на которых производится 250 фунтов пищевых отходов или более в неделю (эквивалентно примерно одной тележке объемом в 60 галлонов в неделю)

(Коэффициенты пересчета: 800 фунтов на ярд и 4 фунта на галлон; тележка объемом в 60 галлонов = 240 фунтов)

Если на вашем частном предприятии применяются методы профилактики образования пищевых отходов, такие как пожертвования и предотвращение образования отходов, вы, возможно, будете производить отходы в меньшем количестве тележек, чем указано выше.

Частные предприятия, на которых производится менее 250 фунтов пищевых отходов в неделю, не обязаны отделять пищевые отходы от мусора, однако они могут делать это добровольно. Местные специалисты по сокращению отходов могут оказать бесплатную помощь на месте в создании программы сбора пищевых отходов, а также поддержать практику пожертвований и профилактики образования пищевых отходов.

Каковы расходы?

Расходы будут варьироваться от предприятия к предприятию и от района к району. Некоторые предприятия могут заметить рост расходов, а некоторые могут сэкономить, используя баки для мусора меньшего размера или внедряя стратегии по профилактике образования отходов. В некоторых районах услуги по сбору пищевых отходов, как и переработка, могут быть включены в общий тариф на вывоз мусора. [Обратитесь к специалисту](#) в вашем районе, чтобы узнать о тарифах.

Каким образом это требование применяется к предприятиям, входящим в сеть с несколькими точками?

Требование основывается на количестве пищевых отходов, образующихся в каждой точке, а не во всей сети. Например, если одно предприятие производит 1 000 фунтов пищевых отходов в неделю или больше, оно входит в группу 1. Если другое предприятие производит менее 1 000 фунтов пищевых отходов в неделю, то на это предприятие требование будет распространяться позднее.

Как это требование применяется к предприятиям с несколькими зданиями, находящимися в общей собственности, например, к кампусу колледжа или корпорации? Требование основывается на общем количестве отходов, образующихся в результате всех операций на кампусе, связанных с питанием, например, в результате работы кафе-териев и кейтеринга.

Если в целом по кампусу образуется 1 000 фунтов пищевых отходов в неделю или более, то кампус относится к группе 1, даже если ни в одном отдельно взятом здании кампуса не утилизируется более 1 000 фунтов пищевых отходов в неделю.

Как это требование применяется к предприятиям в торговом центре или здании с несколькими арендаторами, где осуществляется общий вывоз мусора?

Требование основывается на объеме пищевых отходов, образующихся на каждом отдельном предприятии, расположенном в торговом центре или здании, а не на общем количестве, образующемся на всех предприятиях, связанных с пищевой промышленностью, расположенных в торговом центре или здании. Например, если на одном предприятии производится 1 000 фунтов пищевых отходов в неделю, то на это предприятие распространяется требование группы 1.

Куда я могу обратиться, чтобы получить дополнительную информацию? Свяжитесь с местным специалистом по сокращению отходов, который ответит на вопросы, окажет техническую помощь и поможет вам соблюдать это правило. Если ваше частное предприятие не относится ни к одной из перечисленных ниже юрисдикций, обратитесь в региональное правительство Metro по тел. 503-234-3000. Кроме того, на веб-сайте foodwastestopswithme.org вы можете найти ресурсы и узнать от владельцев местных предприятий о том, как пожертвовать продукты питания, а также о других методах профилактики образования пищевых отходов.

- [Бивертон](http://Biverton) 503-526-2665
- [Округ Клакамас](http://Oakland) (все города округа) 503-742-4458
- [Грешем](http://Gresham) (включая Вуд-Вилледж) 503-618-2525
- [Портленд](http://Portland) 503-823-7202
- [Траутдейл](http://Tualatin) 503-674-3311
- [Округ Вашингтон](http://Washington) (все города, кроме Бивертон) 503- 846-3605